

女司机遭乘客持刀抢劫

人被划伤 财物被抢 车辆也被嫌疑人开走
 事发合肥,警方正在全力搜捕



□ 记者 张崑

昨天上午9时许,在合肥市城西桥小庙收费站附近发生一起恶性抢劫事件,一辆从肥西上派驶往合肥的轿车在途中遭车内乘客抢劫,嫌疑人持刀将女驾驶员划伤,又将其所有财物和车辆抢走。目前,嫌疑人仍在逃,合肥警方也在全力追捕。

国道上突发抢劫案 一女子受伤

案件发生在合肥高新区城西桥往312国道方向靠近小庙收费站的路段,当天中午,市场星报、安徽财经网记者闻讯后立即驱车赶赴现场。

由于该路段周边都是村庄,路边上也没多少店铺,目击整个事件发生过程的人几乎没有。随后,记者在周边村庄走访,一名姓刘的大哥称,当天上午,他正好行经事发地附近,看到来来回回有很多警车从此经过。后来才得知这里刚刚发生了一起抢劫案。

据刘大哥介绍,他只知道被抢的是一辆轿车,车上还有一名女子受了伤。具体什么车被抢,嫌疑人是谁,那名受伤的女子又是谁,他表示一概不知。

乘客抢劫女司机后驾车逃离

为了获知具体案件过程,记者又来到了合肥市高新公安局刑警大队。据该大队值班民警介绍,当天上午,在小庙收费站附近确实发生一起抢劫案。在该事件中受伤的女子刚刚录完口供离开,对于这名女子的身份信息,民警不愿透露。

据民警介绍,受伤的女子40多岁,手上有刀划伤,脸上也有很多血。事发后,她在丈夫的陪同下来到刑警大队录了口供。民

警说,据受害者描述,她是轿车司机,当天早晨,一名男子搭乘她的车辆从上派到合肥,途经事发地时,那名男乘客突然行凶,持刀划伤了驾驶员,并抢走了随身携带的项链和财物。随后,嫌疑人的车又迫使受害者下车,然后,他自己开车逃离现场。

据了解,被抢走的车是一辆现代牌轿车,车牌号民警没有公布。另外,警方证实,此车是一辆黑头车。

目前,警方仍在全力追查嫌疑人,案件仍在调查。

链接

单身女司机如何防范被盗抢

在此次案件中,被抢劫的虽然是一辆黑头车,但是,驾驶员却是一名单身女性。其实,即使不是黑头车,不载客,单身女驾驶员都要更加注意安全。为此,警方在此提醒广大女驾驶员开车时一定要注意以下几点:

- 1.在驾驶车辆时要将前后车门锁好,随身携带的贵重物品要尽量放在后备箱里,下车后再带走。
- 2.如果遇有陌生人敲击车窗搭讪,在没有弄清情况前不要轻易摇下玻璃回应,以防被犯罪分子伸手强开门锁。
- 3.遭抢劫后要报警,不要驾驶车辆进行追赶,以免发生危险。可以将车停放在路边,锁好车门后边追边大声呼救。

自称扶摔倒老人被讹 淮南大三女生发微博寻找目击证人

目前已找到两名目击者,其中一名已做完笔录

□ 吴悦 记者 刘海泉 吴传贤

9月8日晚,淮南一大三女生发微博称,当天早上她扶了一位摔倒的老太,看到情况严重并拨打120,但老太太家属认为摔倒是其所致,要求其担责。无奈之下,寻求目击证人还公道。

该求助消息经人民日报官方微博等相继转发后迅速发酵,引起社会关注。昨日,市场星报、安徽财经网记者了解到,当事学生已经报警“求清白”。

后,再次引起广大网民的讨论,有人谴责“碰瓷”行为,有人认为当前相关法律存在漏洞。

网友“拾温”:为老不尊,后生该如何尊老?

“淮南发布”:引用网友一句话:“淮南偶有恶人,扶人需要证人”,希望目击者勇敢地站出来;

9日上午,微博网友@任梵僮发微博称自己是目击证人,并表示愿意作证,证明被撞老人是在碰瓷,“哎,果然是碰瓷的”该网友还贴出自己与当事女生的对话截图。

当事学生已报警,警方正在调查

昨日下午,记者了解到,8日下午,当事学生已在辅导员带领下前往辖区派出所报案。目前,淮南市公安局龙泉派出所正在调查此事。

随后,记者与淮南市公安局相关部门取得联系,得到的答复是:“市局领导正在研究此事,目前还没有结果,可以随时关注官方微博发布。”

昨晚8时许,淮南师范学院通过官方微博对此事进行新闻发布称:袁同学认为自己本来是做好事,反而被冤枉,就向学校报告此事。学校高度重视,安排相关部门了解情况。目前,事件正在调查中,学校将积极配合有关部门调查事实真相,也希望目击证人主动如实反映情况,配合调查。

记者昨晚获悉,淮南师范学院团委书记称,目前已找到至少两名目击者,其中一名来自隔壁学校,已做完笔录。“如果确实做了好事,学校会对她进行表扬;如果确实撞了老人,学校也会依法依规处理。”

称扶人被讹,发微博寻证人

9月8日晚9时许,自称是“我是淮南师范学院的一名大三学生”的网友@袁大宸发布微博称:“今早扶了一个摔倒的老太,看到情况严重就给她拨了120,结果老太太家属赖上我了,要我全权负责,监控显示我跟老太太的距离是足够撞上她的,但是后面的部分是监控死角,没拍出来。寻求今早路过师院大门口对面的目击证人,请给大学生一个公道吧。”

该微博迅速引起网友极大关注,纷纷转发、评论。

9日上午,@袁大宸再次发微博表示“我承认一开始就处理错了,不应该陪阿姨去120,也不应该找朋友来帮忙,但是我一个人,他们两个大人就咬定是我撞的。当时只有联系辅导员说下午一起去报案。只有找出证据才能证明我没做过。”

网友谴责“碰瓷”,目击者称愿作证

关于“扶老人”这一话题,近几年备受关注,这次事件发生



北城世纪城
 Beicheng Centown

630万平米·各种配套齐全
 15万人生活大城

4周年 4重礼
 北城世纪城

全年仅此一次大优惠

我们造城

世纪专线 VIP 0551

6696 9999

长房预售证第20157049号、第20157050号
 最终解释权归开发商所有